



Středisko výchovné péče Klíčov

Internátní oddělení Prosek

Čakovická 51, 190 00, Praha 9

tel.: 775/212810, Email: io@klicov.cz

Č.j.: 1058/2016/Nov

V Praze : 7.10.2016

Zpráva z minimálního preventivního programu za rok 2015/2016

Výchovný ústav, středisko výchovné péče Klíčov a Střední škola realizovalo minimální preventivní program (dále jen MPP), jehož náplní bylo: Optimalizace psychosociálního klimatu zařízení, podpora dítěte v překonávání obtíží na jejichž základě se dostalo do zařízení.

Výchovně vzdělávací aktivity vycházely z týdenních plánů, které byly koncipovány na základě MPP. Aktivity v něm byly zaměřeny na rozvoj osobnosti dítěte a prevenci sociálně patologických jevů. Zpravidla vždy alespoň jedna aktivita byla zaměřena na osobnostně sociální rozvoj, či prevenci sociálně patologických jevů.

Spolupracovali jsme s: DÚM, OSPOD, MČ, PČR, OSZ, PPP, SPC, zdravotnickými zařízeními, probační a mediační službou, školami, neziskovými organizacemi a dalšími zainteresovanými subjekty.

Pro práci jsme využívali především osobní sdělení v rámci jehož jsme se snažili podchytit problém v ranném stádiu. Dále jsme spolupracovali s pozvanými odborníky, vytvářeli jsme debatní kluby, kde měly děti možnost diskutovat o společenských problémech. Zařazení klienti a děti byli pravidelně testováni na přítomnost návykových látek, včetně alkoholu.

MPP byl realizován i ve výuce a to především v předmětech Občanská nauka a Člověk a zdraví.

Metodici prevence vyhodnocovali naplnění cílů Individuálních programů rozvoje osobnosti a individuálních výchovných plánů. U jednotlivých dětí byl podporován individuální přístup, kulturně-vzdělávací aktivity, sportovní akce a zájmová činnost.

V průběhu tohoto školního roku proběhlo několik seminářů, které byly odborně zaměřené a probíhaly v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků. Metodici prevence pracují pod supervizorem. Výskyt rizikového chování byl pravidelně vyhodnocován na pedagogických radách, poradách oddělení, poradách vedení a individuálně dle potřeby.

Zprávu vypracoval: Mgr. Kateřina Nováková

